

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
Національна академія внутрішніх справ;
03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;
код за ЄДРПОУ – 08751177;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Протипожежне, рятувальне та захисне обладнання (Тренувальні манекени) (ДК 021:2015: 35110000-8 Протипожежне, рятувальне та захисне обладнання)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-11-21-006088-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 734 800,00 грн. без ПДВ
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.

Закупівля товарів відбувається на основі правил та особливостей, визначених в партнерській угоді, складеній в рамках Грантової Угоди № 101082077-SimS-ERASMUS-EDU-2022-CBHE від 14.12.2022р. Дана угода встановлює регламент роботи, що має бути виконана для успішної реалізації діяльності у межах проекту Програми ЄС Erasmus+: CBHE «Симуляційна медицина та сценарій-орієнтоване навчання з невідкладної допомоги (SimS)». Постачальник не оплачує ПДВ та митні послуги, що стосуються поставки даного Обладнання, посилаючись на картку реєстрації проекту в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. N 153 зі змінами і доповненнями, листа Міністерства доходів і зборів України від 21.02.2014 «Про митне оформлення міжнародної технічної допомоги», листа ДФС від 05.02.2016 №2502/6/99-95-42-03-15.

Розмір бюджетного призначення: 734 800,00 грн. без ПДВ згідно з розрахунком до кошторису.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Термін постачання — До 25.12.2023 року.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг

№ з/п	Найменування товарів	Опис	Од. виміру	Кількість
1.	Манекен тренувальний Resusci Anne First Aid (торс) або еквівалент	Інтерактивний тренувальний манекен – імітатор торсу пацієнта для забезпечення навчання та відпрацювання техніки надання першої допомоги. Манекен тулуба дорослої людини без рук і ніг, в сумці, з одягом та аксесуарами Базова комплектація: – манекен - змінні обличчя манекенів - одноразові дихальні шляхи	шт.	4

		<ul style="list-style-type: none"> - дезінфікуючі серветки - сумка-коврик - одяг до манекену - посібник з експлуатації - інші аксесуари, якщо такі передбачені даною моделлю 		
2.	Манекен-тренажер Поперхнутий Чарлі Laerdal Choking Charlie Manekin або еквівалент	<p>Манекен торсу дорослої людини з імітацією харчових болюсів для забезпечення навчання та відпрацювання техніки виконання прийому Геймліха</p> <p>Базова комплектація:</p> <ul style="list-style-type: none"> - манекен тулуба - 4 імітації болюсу - тальк - майка - футляр для перенесення - посібник з експлуатації - інші аксесуари, якщо такі передбачені даною моделлю 	шт.	1